

YLEISET MYYNIT JA TOIMITUSEHDOT EUROHALL

1. MÄÄRITELMÄT JA TULKINTA

Suoraan näihin Ehtoihin sisältyvillä sanoilla ja fraaseilla on seuraavat merkitykset (ellei asiayhteydestä muuta johdu):
"Ehdot" tarkoittaa näitä myyntiehtoja.

"Sopimus" tarkoittaa Tuotteiden ja/tai Palveluiden myyntisopimusta, joka on tehty asianomaisesti EUROHALL-yhtiön toimesta tai puolesta ("me") sen sopimusosapuolen kanssa, jolle me toimitamme Tuotteita ja/tai Palveluita ("he") hyväksynnän Tilauksen myötä syntyvän Sopimuksen perusteella.

"Tuotteet" tarkoittaa halleja, rakenteita, katoksia ja niihin liittyviä palveluja, jotta me toimitamme Sopimuksen perusteella.
"Incoترم" tarkoittaa Kansainvälisen kauppakammin kansainväliseen palveluajointa toimittamiseen luomia toimitusehtoja (2000).

"Tilaus" tarkoittaa meidän teidän saamaamme Tuotteiden ja/tai Palveluiden tilausta.

"Palvelut" tarkoittavat palveluja, jotka me toimitamme Sopimuksen perusteella.

2. SOVELTAMINEN

Näitä Ehtoja sovelletaan jokaiseen meidän solmimaamme Tuotteiden ja/tai Palveluiden myyntiin tai toimittamiseen liittyvään Sopimukseen. Joskin tai kaikki näistä Ehdot nimenomaisesti kumoavat kirjallisen sopimuksen puuttessa:

2.1 mitäänkään muulla tahansa tavalla syntyneet ehdot, nimenomaisesti tai konkludentit, tai mihinkään Tilaukseen sisältyvät tai muutoin kappaltapain, osuolteen käytäntöön tai toimituspään perustavia ehtoja ei sovelleta, eivätkä ne vaikuta, mihinkään Sopimukseen;

2.2 teidän hyväksynnän Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimitus merkitsee (vaikuttamatta Ehtoon 2.3 tai mihinkään muuhun tapaan, jolla näiden Ehtojen hyväksyminen voidaan osoittaa) näiden Ehtojen ehdottomia hyväksymistä;

2.3 meidän haitalltomuksemme eivät muodosta tarjontaa ja me pidämme itsellämme oikeuden peruttaa tai muokata ilmoitusta milloin tahansa ennen Tilauksen hyväksymistä Ehdon 3.1 mukaisella tavalla.

Meidän Tilauksen hyväksymyksenä on pätevä ainoastaan kirjallinen ja toimivaltaisen edustajamme allekirjoittamana; eikä 2.4 mikään mukaan meidän tekemämme tai puolestamme tehty Tuotteiden ja/tai Palveluiden liittyvä esitys ei sido meitä eikä muodosta mitään sopimusta edellä mainittuun me ole sen siltään millään tavalla velvoitettuja teitä kohtaan. Jos te halaatte vedota johonkin tekemämme tai puolestamme tehtyyn esitykseen, teidän täytyy solmia kanssamme asiaa koskeva nimenomainen kirjallinen sopimus.

3. HINTA JA MAKSU

3.1 Hinta, jonka teidän on maksettava Tuotteista ja/tai Palveluista, on sitovassa tarjouksessa ilmoittamamme hinta, tai jos sitovaa tarjontaa ei ole, voimassa oleva luettelostamme Tuotteista ja/tai Palveluista, vähennettynä mi mahdollisella alennuksella, josta kanssamme on kirjallisesti sovittu. Tarjouksemme ovat voimassa 14 päivän ajan niiden antamisesta ellei me kirjallisesti muuta muuta suostuneet.

3.2 Pidämme oikeuden hinnannuottoisilla milloin tahansa.

3.3 Kaikkilla meille maksettavilla määrillä on eräpäivä, ja ellemmme ole nimenomaisesti kirjallisesti muuta sopineet, maksuotimme on käteiskassa.

Mitään alennuksia, kuitauksia tai hyvityksiä ei tehdä eikä anneta nimenomaisesti kirjallisista suostumustamme. Jos Tuotteet ja/tai Palvelut toimitetaan erissä tai eri aikoina, ne voidaan laskuttaa erikseen olipa kukin eri suhteellisesta hinnasta sovituta tai ei.

Maksuvaihteluisuus on ehdoton ja riippumaton tuotteen mahdollisista viivista tai puutteista, kunnosta vahingoittumisesta tai tuhoamisesta, teidän oikeudesta tehdä kolmansien henkilöiden kohdistuvia vaatimuksia tai kolmansien henkilöiden oikeudesta tehdä teille kolmista vaatimuksia.

3.4 Jos te ette noudata maksuotuksemme, pidämme muiden oikeuksemme siitä kärsimättä oikeuden välittömästi keskeyttää mikä tahansa sillä hetkellä voimassa olevaa välisemme Sopimuksen mukaisen Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisen ja lopettaa tilauksen välittömästi. Keskeyttäessämme jatkamme teidän Sopimuksen purkamisen hyväksymistä, meillä on oikeus vastata välittömästi maksettavaksi mistä tahansa Sopimuksesta meille aiheutuneet kustannukset yhdessä saamatta jääneen täyden myyntivoton kanssa, vähennettynä meille mahdollisesti jäävien tuotteiden romarvolla.

Minkäläinen vika tai puute tuotteesta tai laitteesta tai sen toimituksessa ei oikeuta teitä pyydätyttyään maksusta, päättämään sopimusta tai esittämään mitään vaatimuksia meitä kohtaan.

3.5 Meillä on oikeus vastata eräpäivän jälkeen maksamattomista summista lisämaksun muodossa vuosikorkoa, joka ylittää Suomen Pankin pankin persnalainakoron enintään kahdeksalla prosenttiyksiköllä ja joka lasketaan päivittäin kuukausittain laskettuna kokonaislukuun.

4. MUKTOKSET SPESIFIKAATIOIHIN

Jatkuvan tuotekehityksemme vuoksi pidämme itsellämme oikeuden muuttaa mikä tahansa Tuotteen mallia tai spesifiikaatioita siitä erikseen ilmoittamatta. Mikään piirustus, teknisiä tietoja, painoja, mittoja tai kuvia sisältävä asiakirja ei muodosta tai edusta Sopimuksen osaa ellemmme ole siihen nimenomaisesti kirjallisesti suostuneet.

5. TUOTTEIDEN KUNTO JA VIRHEELLISYYS

Tuotteet myydään sellä lailla kuin se toimituksen hyväksymispäivänä on.

Mikäli tuotteesta tai sen toimituksessa ilmenee vikoja tai puutteita, teidän tulee omalla kustannuksellaan ja omilla nimissään esittää vaatimuksenne suoraan meille seitsemän päivän sisällä toimituksesta.

5.1 Jos tuotteiden testeji (muutoin kuin meidän määräämiä) edellytyksen suorittavaksi teidän edustajanne läsnä ollessa, vedotamme siitä kohtullisen korvauksen. Mahdolliset viivästykset puoleltanne tällaisesta testin suorittamisesta tai edellytyksien tarkastuksesta jätävät siihen, että teidän suoritusten seitsemän päivän kuluuttana siitä, kun me olemme ilmoittaneet olemme valmiit testaukseen ja testitulokset katsotaan oikeiksi edustajanne mahdollisesta poissaolosta riippumatta.

6. TUOTTEIDEN TOIMINTAKYKY JA TAKUU

6.1 Kun tuotteita valmistetaan tai muokataan teidän vaatimusten mukaisesti, meidän vastuullamme on ainoastaan suorittaa ne valmiina, tai muokata suostumme, josta ovat tarpeen niiden vaatimusten täyttämiseksi, jotka perustuvat pelkästään teidän antamiin mittoihin, asennustoleranssiin sekä tietoihin komponenteista ja materiaaleista tai niihin sopiviksi tehtyihin muutoksiin. Emme anna ehtoja tai takuita siitä, että valmistetut tai muokatut tuotteet tai laitteet täyttävät mitään muita vaatimuksia, mukaan lukien lainsäädännössä asetetut kriteerit.

6.2 Kaikki antamamme tekniset tiedot, spesifiikaatio ja toimintakyky liittyvät luvut perustuvat, tai muussa tapauksessa perhailtaan tuotannossamme olevan tuotteen todellaja omiin käyttökoemuksisiimme sekä meidän tai alihankkijoidemme normaaleissa testiohjeissa suoritamiin testeihin. Emme ota minkäläistä vastuuta Tuotteiden, laitteiden ja/tai Palveluiden sopimisesta tai soveltuvuudesta tiettyyn käyttökohtaukseen.

Te vastaatte käytännössä teidän laitteiden ja/tai tuotteiden ja laitteiden huoltoon ja mekaanisista voina kuten huolunne. Teidän tulee tuottaa tai laitteiden sijoittelussa ottaa huomioon paikalliset siltä tai muut valitsevat olosuhteet (Tuuletus aheut,saamat aukeat paikat) ja varmistuttava itse siitä tuote on sopiva teille.

Teidän tulee ennen tuotteen tai laitteen käyttöönottoa varmistaa siitä, että tuote tai laite täyttää kaikki määräykset, vaatimukset, väkukset, jne.

Teidän tulee lisäksi huolehtia tuotteen huollosta, korjauksesta ja kuluneiden tai hävinneiden osien vaihtamisesta uusiin osiin meidän antamien ohjeiden mukaisesti omalla kustannuksellanne.

7. FORCE MAJEURE

Mikä tahansa Sopimuksen mikä tahansa ehdon täyttämisen ja varsinkin (vaikuttamatta edellä esitetyin yleisluontoisuuksiin) mikä tahansa toimituksen aikainen viivästyminen voidaan vapaasti muuttaa kanssamme solmitulla kirjallisella sopimuksella. Voimme peruttaa mikä tahansa sopimuksen sellaisissa olosuhteissa, jotka ovat kohtuullisten väkijoukkojen muodostumista tai laitteiden huoltoon ja mekaanisista voina kuten huolunne. Teidän tulee tuottaa tai laitteiden sijoittelussa ottaa huomioon paikalliset siltä tai muut valitsevat olosuhteet (Tuuletus aheut,saamat aukeat paikat) ja varmistuttava itse siitä tuote on sopiva teille.

Teidän tulee ennen tuotteen tai laitteen käyttöönottoa varmistaa siitä, että tuote tai laite täyttää kaikki määräykset, vaatimukset, väkukset, jne.

Teidän tulee lisäksi huolehtia tuotteen huollosta, korjauksesta ja kuluneiden tai hävinneiden osien vaihtamisesta uusiin osiin meidän antamien ohjeiden mukaisesti omalla kustannuksellanne.

8. TOIMITUS

8.1 Toimitamme Tuotteet ja/tai Palvelut teille tilauksen arviointilomakkeessamme mainitulla tavalla, mikä viivientymänsä tarkoittaa lomakkeessa mainittua asianomaisen Incoترم-toimitusehtojen mukaisesti.

8.2 Ellemmme ole kirjallisesti taanneet lähettämisaikajohdon tilanteessa, jossa te olette kärsineet tappioita meidän aiheuttamane lähteksen viivästymisen vuoksi ja ellei ole kirjallisista sopimusta, joka velvoittaa meidät sopimuskohdoin, luovamme täten nimenomaisesti kaikista vastustamme toimituksen viivästymiseen liittyen. Jos Palvelumme toimittaminen esity tai myöhästy joko välittömästi tai välillisesti teidän palvelukessamme olevien henkilöiden tai edustajanne vuoksi, meillä mahdollisesti aiheutunut tappio tai vahinko tulee teidän korvattavaksemme ja aiheuttaa Sopimushinnan nousun.

8.3 Meillä on oikeus toimittaa ja laskuttaa Tuotteita ja/tai Palveluja erissä, ja tällaisien Tuotteiden ja/tai Palveluiden katsotaan tarvittaessa olevan erillisen Sopimuksen kohteena.

8.4 Jos me olemme vastassa Tuotteiden kaljuttamisesta ja ellei muuta ole kirjallisesti sovittu, meillä on oikeus valita kuljetustapa, joka normalisti on taloudellisin käytettävissä oleva kuljetustyyppi. Jos vaaditte jotakin muuta kuljetustapaa, teidän tulee maksaa mahdolliset lisäkustannukset meidän laskuttamassamme ne teiltä.

8.5 Jos meille ei ole annettu riittäviä toimitusohjeita Tuotteiden lähettämiseksi 14 päivän kuluessa siitä, kun olemme ilmoittaneet niiden olevan valmiina lähettäväksi, teidän tulee vastaanottaa toimitus tiloissa, jossa Tuotteet odottavat lähettämistä tai huolehtia niiden varastoinnista. Jos ette näin tee, toimitus katsotaan tapahtuneeksi ja meillä on oikeus jättää teidän kustannuksellanne varastoitiin lahassamassa paikassa teidän edustajanne ja teidän riskillenne, josta Tuotteet odottavat maksettavaa kaikista kuluista, varastoinnista, väkutyksistä ja seisoa-ajasta meidän laskuttamassamme ne teiltä. Kaikki maksut eräntävyt kuten toimitus olisi tapahtunut ja meillä on yleinen pidättämys Tuotteisiin, kunnes te olette suorittaneet kaikki eräntävyneet maksunne meille.

9. PAKKAUS

Tuote tulee hävittää kaikki pakkausmateriaali kaikkien huonoosajoukkuun liittyvien säännösten (joko lakisäätösten tai muiden) mukaisesti.

10. LISENSIT JA LUVAT

Jos te tarvitsette Tuotteiden toimittamiseen, kuljettamiseen tai käyttämiseen jonkin hallituksen tai muun viranomaisen luvan tai lisenssin, teidän on hankittava sellainen lupa tai lisenssi (omalla kustannuksellanne) ja esitettävä meille siitä pyydettäessä selvitys. Teillä ei ole oikeutta pidättäytyä maksamasta hintaa tai viivästytystä sen maksua, jos teille ei myönnetä jotain lupaa tai lisenssiä, ja teidän on maksettava meidän tällaisessa tapauksessa voitavat mahdolliset lisäkulut tai -kustannukset.

11. OIMISTUKSENPIDÄTYS JA VAARANVASTUUN SIIRTYMINEN

11.1 Vaaranvastuun toimittamamme Tuotteista on teillä teille toimituksen tapahduttua teille tai puolestamme teidän hallussa ja se edellyttää teidän täysimääräisen vastuun vastuu sen mukaisesti.

11.2 Tuotteiden omistusoikeus siirtyy teille, kun olette maksaneet meille Tuotteista ja Palveluista sovitun hinnan (mahdollisine korkoineen) sekä kaikki muut sopimuskokaisesti teille toimittamamme Tuotteista ja Palveluista voitavat saatavamme. Toimituksesta lähtien asia siihen asti, kun Tuotteiden omistusoikeus siirtyy teille, teidän tulee vakuuttaa Tuotteet täyteen jälleenhankinta-arvoonsa hyvävaimineilla vakuutusyhtiöllä ja säilyttää mahdolliset vakuutuskorvaukset lukunne.

11.3 Teidän tulee säilyttää Tuotteet lukunne taalla, joka mahdollistaa niiden toimittamisen meidän Tuotteiksemme siihen asti, kunnes olemme saaneet täyden maksun Tuotteista. Ette saa liittää Tuotteita kiinteistöön, ja teidän tulee palauttaa Tuotteet meille välittömästi toimivaltaisen edustajamme niin vaatissa.

11.4 Teidän oikeutenne säilyttää Tuotteet lukunne päätyttyä heti, jos ryhdytte tai jätätte ryhtymättä johonkin, mikä oikeuttaisi konkurssipesän hoitajan , selvitysmiehen tai muun toimittajan nimenomaisesti liiketoimintamme liittyen ottamaan varoja hallussaan tai mikä mahdollistaisi lukuksenne yhtiön purkamiseksi jonkun toimesta.

11.5 Te annatte meille perumattomaman luvan milloin tahansa menää ostamamme tai käyttämämme (tai hallussamme oleviin) kuluneuvohiin tai tiloihin noutamaan Tuotteita, joiden omistusoikeus ei ole siirtynyt meiltä teille. Meemme ole vastussa tällaisille kuluneuvohille tai tiloille Tuotteiden pois siirtämistä aiheuttamista vahingoista sillä osin kun tällaiset vahingot eivät kohtuudella oleet välttettävissä, ja olette meille hytysvelvollisia niistä johtuvista mahdollisista vahingokorvauksista tai tekemää hallussaan tai valmistamista siitä, jos Tuotteet liitetään kiinteistöön tai rakennukseen, ne voidaan irrottaa ilman olemasta vahinko kiinteistöille tai rakennukselle, ja teidän tulee ryhtyä kaikkiin tarpeellisiin toimiin estäkseen Tuotteiden omistusoikeuden siirtymisen kyseisen kiinteistön tai rakennuksen omistajalle tai haltijalle. Teidän tulee sitoutua korjaamaan ja korvaamaan mahdolliset Tuotteiden kiinteistöön tai rakennukseen kiinnittämistä tai niiden irrottamista aiheuttavat vahingot ja hyvittäminen meille kaikkein tappion, vahingon tai vastuun, joka meille voi aiheutua tällaisesta kiinnittämisestä tai irroituksista.

12. MEDIAVAASTUUME

12.1 Tämän Ehdon 12 määräysten mukaisesti irtisanoudamme teitä nimenomaisesti kaikista vastustamme liittyen sellaisiin Tuotteisiin, jotka eivät ole meidän valmistamiaamme, vaan ne muodostaisivatkin osan meidän toimittamamme Tuotteista, lukuun ottamatta huolimattomuudestamme joltunnuta kuolemaa tai henkilövahinkoa koskevaa vastuuta ja mikä oikeuttaisi edellä esitetyin yleisluontoisuuksiin, irtisanoudamme teitä kaikista vahingokorvauksista vastuun syyntavasta ja siitä, onko se aiheuttanut viivästymistä tai välillisesti, riippumatta.

12.2 Meidän pyrimme kohtuudella varmistamaan, että mahdolliset meillä toimitettuihin Tuotteisiin liittyvät tarjolla olevat edut ovat käytettävissämme. Irtisanoudamme kaikkia nimenomaisesti tai konkludentisista lähtökäsitteistä tai muista Tuotteiden/Palveluiden toimittamiseen tai toimitukseen viivästymistä liittyvistä ehdoista, takuista ja velvoitteista niin laajalti kuin se lain puitteissa on mahdollista.

12.3 Ise valmistamisemme Tuotteissa mahdollisen kirjallisesti sovitun takuunapyyntiä asianomaisissa asiakirjoissa ilmenevät viat hyvittäme (valittamme mukaan) korjaamalla tai uudella toimituksella. Tällainen takuu rajoittuu viivoihin, jotka aiheutuvat pelkästään puutteellisista valmistusvirheistä tai työn laadusta ja aina sillä ehdolla, että se palauttaa välittömästi omalla kustannuksellanne väliset suorituskriteerit. On teidän vastuullanne arvioida toimittamamme kirjallisten sovitun, jos sovitamme kanssamme, että palvelukessamme oleva henkilö tai edustajamme tulee työskentelemään tai tekemää hallussaan tai valmistamaan osia teidän tiloissa, meillä on oikeus laskuttaa teiltä sovitun tai kokonain tällaisista lisäpalveluksista koituvat kulut, jotka teidän on maksettava laskua vastaan.

12.4 Me emme millään osin ole vastussa vaatimuksista, jotka liittyvät siihen, että tuotteita tai valmistetun tuihin täyttää minkäläisiä spesifiikaatioita tai suorituskriteerejä. On teidän vastuullanne arvioida toimittamamme kirjallisten sovitun, jos sovitamme kanssamme, että palvelukessamme oleva henkilö tai edustajamme tulee työskentelemään tai tekemää hallussaan tai valmistamaan osia teidän tiloissa, meillä on oikeus laskuttaa teiltä sovitun tai kokonain tällaisista lisäpalveluksista koituvat kulut, jotka teidän on maksettava laskua vastaan.

12.5 Me emme millään osin ole vastussa vaatimuksista, jotka liittyvät siihen, että tuotteita tai valmistetun tuihin täyttää minkäläisiä spesifiikaatioita tai suorituskriteerejä. On teidän vastuullanne arvioida toimittamamme kirjallisten sovitun, jos sovitamme kanssamme, että palvelukessamme oleva henkilö tai edustajamme tulee työskentelemään tai tekemää hallussaan tai valmistamaan osia teidän tiloissa, meillä on oikeus laskuttaa teiltä sovitun tai kokonain tällaisista lisäpalveluksista koituvat kulut, jotka teidän on maksettava laskua vastaan.

12.6 Kun tarjoukssessamme mainittu hinta sisältää kulutuksen, me korjaamme tai korvamme kuluista kuljetukseen aikaa kadonneet tai vahingoittuneet Tuotteet sillä ehdolla, että se kaikki rahdinkuljettajalle eikä teille ilmoitetaan katoamisesta tai vahingosta kolmen Työpäivän kuluessa siitä, kun Tuotteet toimitettiin tai piti toimittaa, ja että kirjallinen vahvistus seuraa seitsemän päivän kuluessa.

12.7 Jos puutteellinen valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.8 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.9 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.10 Kun tarjoukssessamme mainittu hinta sisältää kulutuksen, me korjaamme tai korvamme kuluista kuljetukseen aikaa kadonneet tai vahingoittuneet Tuotteet sillä ehdolla, että se kaikki rahdinkuljettajalle eikä teille ilmoitetaan katoamisesta tai vahingosta kolmen Työpäivän kuluessa siitä, kun Tuotteet toimitettiin tai piti toimittaa, ja että kirjallinen vahvistus seuraa seitsemän päivän kuluessa.

12.11 Jos puutteellinen valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.12 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.13 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.14 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.15 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.16 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.17 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.18 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.19 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.20 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.21 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.22 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.23 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.24 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.25 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.26 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.27 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.28 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.29 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.30 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa, kun Tuotteiden valitus jätetään ilmoittamatta muusta syytä kuin katoamisesta tai vahingoittumisesta kuljetuksen aikana, meillä ei ole minkäläistä vastuuta, ellemmme saa kaikki oledit tiedot sisältävien ilmoitusten kolmen päivän kuluessa Tuotteiden ja/tai Palveluiden toimittamisesta ja kirjallisien vahvistuksen seitsemän päivän kuluessa toimituksesta.

12.31 Jos teidän työtekijänne tai teidän edustajanne on tiloissamme sopimuksen täyttämiseen liittyen, me hyvävitämme valittamme mukaan korjaamalla tai korvaamalla työntekijänne teitä edustajallanne tai omaisuudellenne meidän tiloissamme toimittamassa tuotteissa,